
Vážení přátelé, sousedé, občané a obyvatelé zdejší klidné krajiny a naší drahé planety Země!


Moc vás zdravím a dovoluji si vás oslovit. Věděli jste, že v této naší lokalitě se v tichosti připravují záměry, 
které zásadním způsobem mohou změnit ráz naší krajiny i kvalitu každodenního života? 


Jedná se o Bedlno, Bukov, Hořovičky, Kolešov, Chotěšov, Jesenici, Oráčov a další přilehlé obce, kde je 
plánována výstavba dvousetmetrových větrníků, a na Tobiášově vrchu je v plánu otevření nového 
kamenolomu. Některé obce s tím souhlasí, jiné jen v tichosti přihlíží. Oslovujeme vás, protože věříme, že 
obyvatelé tohoto území mají právo vyjádřit se a být zapojeni do rozhodování, které ovlivní jejich život a 
změní ráz krajiny, kterou obývají.


Je čas se zastavit, zajímat se o důsledky a vyjádřit se. Po důkladných průzkumech můžeme zatím sdělit tato 
zjištění:


Záměr otevření kamenolomu na Tobiášově vrchu (rozhledna)


Dopisem ze dne 7. 2. 2025 nám bylo sděleno městem Jesenice, že soukromá firma se chystá „zřídit a 
provozovat v lokalitě Tobiášova vrchu kamenolom“. Šíří se informace o zdrojích vody v těchto místech a 
mluví se o tom, že obec Bedlno tím získá zdroj vody. Zní to lákavě, ale je to opravdu tak? Dle našeho názoru 
se jedná o nepodložený a nezaručitelný příslib. Ve skutečnosti jde o pouhou spekulaci, a proto buďme bdělí 
a zajímejme se. Jinak přijmeme pouhou návnadu a zaplatíme hlukem, prachem, zničenou přírodou, 
odchodem zvěře a všech ostatních živočichů, kterých je v této lokalitě zatím stále dost, bude zde jezdit těžká 
technika. Padne tím další místo, které můžeme užívat ke krásným procházkám a pobývání v přírodě. Naše 
obce se tak stanou součástí „dobývání“ krajiny a naše místa s krásnými kameny a malebnými cestičkami, 
naše místa klidu, odpočinku, naladění a krásy přírodních scenerií skončí.


Jesenicko je přírodním parkem od r.1994 z důvodu ochrany krajinného rázu. Je to krásná, klidná a zalesněná 
oblast s velkým množstvím malebných míst. Celá krajina má velkou estetickou a krajinářskou hodnotu. Žije 
zde velké množství zvěře, je hnízdištěm velkého množství ptáků. Mnoho nádherných kamenů zve nás k 
zastavení a toulkám touto lokalitou. Tobiášův vrch, kde má být otevřen obrovský kamenolom, patří do této 
vzácné a krásné oblasti. 


3 hlavní důvody:


1. Obava o změnu hydrogeologických podmínek a ztrátu vody v přilehlých oblastech (Bedlno, atd…)


2. Změna a omezení života v souladu s přírodou


3. Devastace krajiny - ochrana krajinného rázu 


Chystáme se vytvořit petici proti kamenolomu. Žádáme vás o projevení zájmu o dané aktivity a ochotu vidět 
a vnímat pravdu. Zajímejte se. Sledujte stránky obcí, oslovte zastupitele. Pokládejte otázky. V dnešní době 
plné nepředvídatelných zmatků, svítá ale naděje. Je v našich srdcích, která když otevřeme, můžeme změnit 
mnohé. Je čas změn! Naše planeta stoupá k citlivosti a lásce. Budujme společně láskyplný a krásný svět, bez 
dobývání soukromých firem, které zneužívají naše rostlinné bohatství a necitlivě zasahují do naší krajiny.


Děkujeme! 


6. 8. 2025 v Bedlně                                                                                                Ing. Zdeňka Jordánová


